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Ata da 10a Reunião Ordinária do 18° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 08 de outubro de 2025.

Ao 08(oitavo) dia do mês de outubro do ano de 2025, ás 9h no Salão Nobre 
da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão Ordinária 
sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de Oliveira Sá, presentes 
os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Alesandro Santos 
Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Gustavo Monteiro da 
Silva, Etelminio Justino da Silva, Josias Bernardo Alves, Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante, Miqueas Máximo Correia, Mikael Barros 
de Oliveira Sá, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, Sebastião Faustino da 
Silva, Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago Avelino da Silva, 
Valquiria Marinho de Barros e Wellington da Costa Macedo. O 
Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção 
de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando 
a presença de todos os Vereadores e anunciou que a partir do dia 22 de 
outubro dar-se-á início a entrega das Moções Honrosas de autoria dos 
Vereadores desta Casa Legislativa.Em seguida o Presidente autorizou a 
secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a leitura da 
Ata da 9a(nona) Sessão Ordinária do 18°(décimo oitavo) Período 
Legislativo da 51a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 01 de outubro de 2025.0 Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte:Leitura do Relatório Mensal dos Casos Atendidos do Conselho 
Tutelar de Paudalho, referente ao mês de setembro 2025. Lei 
n°. 1.184/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Dispõe 
sobre a Politica Municipal de Mobilidade Urbana, institui o Plano de 
Mobilidade Urbana de Paudalho-PLANMOB/Paudalho e dá outras 
providências. Lei n°. 1.185/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:lnstitui o Fundo de Manutenção do Cine Teatro Marco Camarotti- 
FMT, dispõe sobre suas receitas, gestão, transparência e fiscalização, e dá 
outras providências.Requerimento n°.53/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde, em 
especial do setor de Vigilância Sanitária-Ementa:Requeiro à Prefeita do
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Município de Paudalho, à Secretaria Municipal de Saúde e, em especial, à 
Vigilância Sanitária, a realização de fiscalização rigorosa em todos os 
estabelecimentos comerciais que comercializam bebidas alcoólicas, com o 
objetivo de identificar e coibir a venda de bebidas falsificadas ou 
adulteradas que possam conter metanol, substância altamente tóxica e 
potencialmente letal. Projeto de Lei n°.22/2025 de autoria do Poder 
Executivo Municipal(LOA)-Ementa:Estima a Receita e fixa a Despesa do 
Município para exercício financeiro de 2026. Projeto de Lei n°.23/2025 de 
autoria do Poder Executivo Municipal(PPA)-Ementa:Dispõe sobre a 
elaboração do Plano Plurianual para o período 2026/2029 e dá outras 
providências.Projeto de Lei n°.28/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gustavo Monteiro da Silva(Guga da Saúde)-Ementa:Dispõe 
sobre denominação de Praça Pública localizada na Rua Nova, no bairro do 
Alto Dois Irmãos e dá outras providências. Projeto de Lei n°.29/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Gustavo Monteiro da SilvafGuga da 
Saúde)-Ementa:Denomina-se no âmbito deste município o nome de Rua 
Joci Bonavida, localizada no bairro do Alto Dois Irmãos e dá outras 
providências. Projeto de Lei n°.30/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gustavo Monteiro da SilvafGuga da Saúde)-Ementa: 
Denomina-se no âmbito deste município o nome de Rua Alto do 
Amendoim, localizada no bairro do Alto Dois Irmãos e dá outras 
providências. Projeto de Lei n°.31/2025 de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Fixa reajuste dos vencimentos 
dos servidores do quadro de efetivo da Câmara Municipal do Paudalho e dá 
outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n°. 15/2025 de autoria 
do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo)- 
Ementa:Concede o Título de Cidadão Honorífico e dá outras providências. 
Projeto de Decreto Legislativo n°.16/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)-Ementa: 
Concede o Título de Cidadão Honorífico e dá outras providências. Projeto 
de Decreto Legislativo n°.17/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)-Ementa:Concede o Título de 
Cidadão Honorífico e dá outras providências. Projeto de Decreto 
Legislativo n°. 18/2025 de autoria do Vereador Mikael Barros de Oliveira 
Sá(Dr.Mikael)-Ementa:Concede o Título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências.Moção Honrosa n°.37/2025 de autoria do Vereador Mikael 
Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão a 
Tropa do Mantém pelos relevantes feitos prestados ao Município. Indicação 
n°.369/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene
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Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho- 
Ementa:Indico à Mesa que seja solicitado a Prefeita do Município, a 
construção de uma Creche, no bairro da Vila Asa Branca.Indicação 
n°.385/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa:Que 
seja realizada em Caráter Emergencial a construção de uma Praça Pública, 
em frente ao chafariz, no bairro de Tabaruna. Indicação n°.386/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior(Júnior Dona), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Serviços Públicos-EmentaiQue seja realizada 
em Caráter Emergencial o serviço de terraplanagem na Rua Rômulo 
Antônio, ligando a estrada que dá acesso a Organização Palavra da Vida, 
iniciando em frente à residência do popular Chicão, no Sitio Mussurepe. 
Indicação n°.387/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:Solicita à Prefeitura 
Municipal de Paudalho e à Secretaria Municipal de Saúde a aquisição de 
cadeiras de rodas para a UPA e o Hospital Municipal. Indicação 
n°.388/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virginia da 
Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa: Solicita à Prefeitura 
Municipal de Paudalho e à Secretaria Municipal de Serviços Públicos a 
requalificação da escadaria localizada na Rua Maria Guilhermina. 
Indicação n°.389/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa:Solicita 
à Prefeitura Municipal de Paudalho a requalificação das calçadas do centro 
da cidade, garantindo acessibilidade e segurança aos pedestres, com 
utilização de materiais antiderrapantes e adequações inclusivas.Indicação 
n°.390/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
Macedo (Teto do Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a
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Secretaria Municipal de Autarquia de Trânsito e Transportes de 
Paudalho-ATTP-Ementa:Solicitação de doação de coletes padronizados 
para todos os mototaxistas do Município de Paudalho, abrangendo o centro 
da cidade e todas as comunidades, com o objetivo de organizar a categoria, 
garantir maior visibilidade e segurança no trânsito, promover a valorização 
profissional e facilitar a identificação dos prestadores de serviço junto à 
população.Indicação n°.391/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Antecipação do feriado do Servidor Público, 
originalmente em 28 de outubro, para o dia 27 de outubro (segunda-feira), 
visando melhor organização dos serviços públicos, e valorização 
profissional.Indicação n°.392/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Aquisição de materiais de uso diário para a 
Academia da Cidade do Município de Paudalho.lndicação n°.393/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati 
da Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa.Criação do 
Festival Cultural e de Lazer no Parque da Guabiraba, no município de 
Paudalho.Parecer Especial n°.14/2025 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n°. 14/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virginia da Silva 
Cavalcante-Ementa:Concede o Título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão. Parecer n°.70/2025 da Comissão 
de constituição, justiça e Redação a Moção Honrosa n°.35/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alesandro Santos CavalcantifBico de 
Pato)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão a Sra.Luciana Anacleto da 
Silva, pelos relevantes serviços prestados a Educação Paudalhense- 
Aprovado na Comissão.O Presidente anunciou que as Indicações acima 
mencionadas serão encaminhadas as autoridades competentes; Relatório 
Mensal dos Casos Atendidos do Conselho Tutelar de Paudalho, 
referente ao mês de setembro 2025, segue para arquivamento. Lei 
n°. 1.184/2025, n°. 1.185/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal, 
seguirão para publicação; Projeto de Lei n°.22/2025, n°.23/2025 de 
autoria do Poder Executivo Municipal, Projeto de Lei n°.282025, 
n°.29/2025 e n°.30/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Gustavo 
Monteiro da SilvafGuga da Saúde), Projeto ' ' ' " ' ' ' ' ia
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da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho, Moção Honrosa 
n°.37/2025 de autoria do Vereador Mikael Barros de Oliveira 
Sá(Dr.Mikael),), seguirão para a comissão competente;Projeto de Decreto 
Legislativo n°. 15/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington 
da Costa Macedo(Teto do Povo), Projeto de Decreto Legislativo 
n°. 16/2025, n°.17/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth 
Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), n°. 18/2025 de autoria do 
Vereador Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), seguirão para 
Comissão Especial.Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores:Josias Bernardo Alves(Josias da Saúde), Valquíria Marinho 
de Barros(Valquiria de Gustavo), Maclaudia Virginia da Silva 
Cavalcante e Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), para fazerem 
uso da tribuna.A Vereadora Valquíria Marinho de Barros(Valquíria de 
Gustavo), ao fazer uso da tribuna apresentou um Requerimento Oral 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
Cultura e Turismo e Secretaria Municipal de Obras-Para identificar e 
notificar o responsável pelo acidente que atingiu a Caixa das Almas no 
último dia 04 de outubro, para que seja realizada a recuperação daquele 
Patrimônio Cultural do nosso município, executando o projeto de proteção 
do referido Patrimônio, projeto este do ano de 2023, que foi solicitado a fim 
de proteger o mesmo de outros eventos danosos. De acordo com a 
Resolução de n°. 02/2014, a fala dos respectivos Vereadores constam em 
gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal 
do Paudalho.Não houve explicação pessoal à matéria em pauta.Por não 
haver mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente 
antecipou a ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de presença para 
início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de 
todos os Vereadores. Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
9a(nona) Sessão Ordinária do 18°(décimo oitavo) período Legislativo 
da 51a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
01 de outubro de 2025, em discussão, em votação-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Requerimento n°.53/2025 
de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto 
do Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria 
Municipal de Saúde, em especial do setor de Vigilância Sanitária- 
Ementa:Requeiro à Prefeita do Municípic ”  ' " 5 ~ ‘ a
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Municipal de Saúde e, em especial, à Vigilância Sanitária, a realização de 
fiscalização rigorosa em todos os estabelecimentos comerciais que 
comercializam bebidas alcoólicas, com o objetivo de identificar e coibir a 
venda de bebidas falsificadas ou adulteradas que possam conter metanol, 
substância altamente tóxica e potencialmente letal-Aprovado po r 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de Decreto 
Legislativo n°. 14/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante-Ementa:Concede o Título de Cidadão 
Honorífico e dá outras providências-Aprovado po r Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Moção Honrosa n°.35/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato)- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão a Sra.Luciana Anacleto da Silva, 
pelos relevantes serviços prestados a Educação Paudalhense-Aprovada 
po r Unanimidade em única Discussão e Votação.Em seguida o 
Presidente concedeu Intervalo Regimental para a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, elaborar as Redações Finais as 
Matérias em Pauta.De volta aos trabalhos, o Presidente colocou as 
Referidas Redações Finais em Discussão e Votação. Redação Final 
n°.99/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção 
Honrosa n°.35/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro 
Santos CavalcantifBico de Pato)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão a 
Sra.Luciana Anacleto da Silva, pelos relevantes serviços prestados a 
Educação Paudalhense-Aprovada p o r Unanimidade em única Discussão 
e Votação.Os Vereadores:Etelminio Justino da Silva(Mino de 
Mussurepe, Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), Mikael Barros 
de Oliveira Sá(Dr.Mikael), Gustavo Monteiro da SilvafGuga da Saúde), 
Josias Bernardo Alves(Josias da Saúde), Maclaudia Virginia da Silva 
Cavalcante, Alesandro Santos CavalcantifBico de Pato), Antônio 
Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona) e Sebastião Faustino da 
Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz) ao fazerem uso da palavra, fizeram 
referência as estradas vicinais do munícipio, ressaltando que o servidor 
responsável não está correspondendo ao compromisso com a execução do 
serviço. O Vereador Alesandro Santos CavalcantifBico de Pato), ao fazer 
uso da palavra, solicitou um Requerimento Oral a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal Saúde-lnformação á respeito da 
ambulância nova a qual encontra-se até a presente data na garagem sem 
funcionamento, bem como, a ambulância que se encontra quebrada a 
muito tempo-Aprovado p o r Unanimidade em única Discussão e
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Votação.Redação Final n°.100/2025 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n°. 14/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virginia da Silva 
Cavalcante-Ementa:Concede o Título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento Oral de autoria da Vereadora Valquíria Marinho 
de Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal Cultura e Turismo e Secretaria 
Municipal de Obras-Para identificar e notificar o responsável pelo acidente 
que atingiu a Caixa das Almas no último dia 04 de outubro, para que seja 
realizada a recuperação daquele Patrimônio Cultural do nosso município, 
executando o projeto de proteção do referido Patrimônio, projeto este do 
ano de 2023, que foi solicitado a fim de proteger o mesmo de outros 
eventos danosos-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu 
por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira 
dia 15 de outubro do ano de 2025 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre 
da Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial. E para constar foi 
lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo 
Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros da mesa.


